

Собянин: Мы склоняем головы перед памятью жертв Холокоста

27.01.2015

□

В Москве в Центральном музее Великой Отечественной войны на Поклонной горе прошел торжественный Вечер-реквием, посвященный Международному дню памяти жертв Холокоста и 70-летию освобождения концлагеря «Аушвиц-Биркенау» (Освенцим) советскими войсками. По словам мэра, сегодня «мы склоняем головы перед памятью жертв Холокоста, преклоняемся перед мужеством и подвигом, и стойкостью духа узников концлагерей». Градоначальник отметил, что мемориальный вечер «Реквием» станет важным событием в общественной жизни Москвы и послужит объединению усилий людей разных национальностей и поколений в борьбе против проявлений фашизма.

В пяти столичных театрах в эти же дни идут театральные постановки на тему Холокоста. Участвуют «Московский театр «Школа современной пьесы», Театр «У Никитских ворот», «Клуб «Современник», «Театр Шалом», «Московский академический театр им. Владимира Маяковского».

Адрес страницы: <http://krukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1539446.html>

[Управа района Крюково](#)